11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 15:46:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.08.2009 15:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104488/answer/104489




YBaxaemnir Ban! CkaxuTe 0 mpobemMe pOOUTENSIM U BMECTE C HUMHU 00paTUTECh Ha IIPHUEM K
yporory. KoHcynbTUpOBaHuE [eTell 1 HeCOBEPILIEHHOIETHUX IIPOBOAUTCS C BeloMa U COTJIaCusl
poOuTesiey, U B IPUCYTCTBUU MOCTIEOHUX. YIauu.



